BapHUaHT &. HOMED rpyna | MOTOK KypC CIEeNUaJJTHOCT

1

Nwme:

ITucmen uznur o M34ucanmMocT u CJI0XKHOCT
07/02/2019 r.

Baxa. 1. okaxere, de dpyHKuusATa f € IPUMUTUBHO PEKYPCUBHA,
K'bJIETO:

f(z) = 6pos Ha eAMHUIUTE B JBOMYHHUS 3AINUC HA T.

3axa. 2. [la pasriiegaMe MHOXKeCTBaTa
K={zllv(z) }, Ko={T(e,2) ['¢e(z) }, Ky ={a| W #0}.
Hoxkaxere, ye K =,,, Ko =, K1.

3ax. 3. Jla dbukcupaMe eIHO €CTECTBEHO UUCJIO C U J1a PasIilefaMe
muoxkectBoro A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(z)] }. Hokaxere, ue A e
[IOJIy Pa3PEIINMO, HO HE € Pa3pelInMo.

Venex! B

BapuaHT | ¢d. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnuT mo M34ncamMocT U CI0>KHOCT
07/02/2019 r.

3an. 1. Hokaxkere, ue pyHkuusTa f € IPUMUTUBHO PEKypPCHUBHA,
K'bJIETO:

f(z) = 6post Ha eAMHUIIUTE B JBOMYHUS 3AIUC HA T.

3aza. 2. [la pasriegaMe MHOXKeCTBATa

K ={ o) }, Ko={ (e, ) ['pe(@) }, Kx ={a| W, #0}.

Hokaxere, ue K =,, Ko =, K1.

3axa. 3. [a duxkcupame €IHO €CTECTBEHO YUCJIO C U Ja pasriegame
muokecTBoTO A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(x)] }. Hdokaxkere, ye A e
HOJIypa3peninMo, HO He € Pa3pelinMo.

Venex! g

BapHUaHT &. HOMED rpyna | IOTOK KypC CIEeUaJTHOCT

2

Nwme:

BapuaHT | ¢. HOMep | rpyla | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur 1o M34ucauMoCT U CJI0XKHOCT
07/02/2019 r.

3axa. 1. okaxere, ye dpyHkuusaTa f € IPUMUTUBHO PEKYPCHUBHA,
K'bJIETO:

f(z) = 6pos Ha eAMHHUIUTE B ABOMYHMUS 3AIKC HA T.

3an. 2. a pasriegaMe MHOXKECTBATA

K ={olga(®) }, Ko={T(e,2) [lpe(w) }, K1 = { x| W #0}.

Hoxkaxere, ye K =, Ko =, K1.

3axa. 3. [la dukcupame eqHO eCTECTBEHO UHUCJIO C U Jla pasriejgaMe
muoxkectBoto A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(z)] }. Hokaxere, ue A e
[OJLy pa3pelInMo, HO He € pa3pelInMo.

Venex! 8

BapuaHT d;) HOMEDP rpymna IIOTOK KypcC CIleruaJIHoCT

1

Uwme:

ITucmen usnut mo V3uncammMocT U CI02KHOCT
07/02/2019 r.

Baxn. 1. Hdokaxere, ye dynkuusirta f € IPUMUTUBHO PEKYpPCHBHA,
K'bJIETO:

f(z) = 6pos Ha eAMHULUTE B JBOMYHUS 3AIUC HA T.

3an. 2. Ja pasriiejaMe MHOXKECTBATA

K={z|ya(2) }, Ko={Tl(e,) [lpe(x) }, Kr ={z|Wo#0}.

Hoxkaxere, yve K =,,, Ko =, K1.

3ax. 3. Jla dbuxcupamMe eIHO €CTECTBEHO MUCJIO C U J1a pasriefaMe
mHOkecTBOTO A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(x)] }. Hdokaxkere, ye A e
[OJIyPa3peIuMO, HO HE € Pa3pelInMo.

Venex! B

ITucmen usnur no M39uc/gauMOCT U CIIOXKHOCT
07/02/2019 r.

Bax. 1. Jokaxere, de dpyHKUuATA f € IPUMUTUBHO PEKYPCHUBHA,
K'bJIETO:

f(z) = 6pos Ha eAMHUIUTE B JBOMYHMUS 3AINUC HA T.

3axa. 2. [la pasriejjamMe MHOXKeCTBaTa
K={zvz(z) }, Ko={1Il(e,2) ['pe(a) }, Ky ={z|Wa#0}.
Hokaxere, ue K =, Ko =, Ki.

3ax. 3. Jla duxcnpaMe eIHO €CTECTBEHO TUCJIO C U J1a pasIiefaMe
muoxkectBoro A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(z)] }. Hokaxkere, ue A e
[I0JIy Pa3pELINMO, HO He € Pa3pelIuMo.

VYenex! g

BapuaHT | ¢d. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEHHaJIHOCT

2

Nwme:

ITucmen m3nut o M34UCAMMOCT U CIIOXKHOCT
07/02/2019 r.

3an. 1. Jokaxkere, de pyHKuusTa f € IPUMUTUBHO PEKypPCHUBHA,
KbJIETO:

f(x) = 6post HA eaUHNULKUTE B JBOUYHUS 3AIUC HA T.

3axa. 2. [la pasmiejsaMe MHOXKeCTBATa
K={2|p.(@) }, Ko={I(e,) llpc(a) }, K1 ={ x| Wo #0 }.
Hoxkaxere, ye K =, Ko =m K1.

Baxa. 3. a duxcupame €IHO €CTECTBEHO YUCJIO C U Ja pasriegamMe
muokecTBOoTO A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(x)] }. Hdokaxkere, ye A e
[IOJIy pa3pelInMo, HO He € pa3perunMo.

Venex! g

BapuaHT | . HOMEp | rpyna | HOTOK | KypC | CIeIHaJHOCT

2

Nwme:

ITucmen uznur 1o M34ucanuMocT u CJI0XKHOCT
07/02/2019 r.

3ax. 1. Jokaxere, dye dpyHKuusATa f € IPUMUTUBHO PEKYPCHUBHA,
K'bJETO:

f(z) = 6pos Ha eAMHULUTE B JBOMYHMUS 3AINUC HA T.

3axa. 2. [a pasriegaMe MHOXKECTBaTa
K={=|lva(z) }, Ko={Tl(e;x) llpe(z) }, K1 ={z|Wa#0}
Hoxkaxere, ue K =, Ko =, K1.

3axa. 3. [la dukcupame eqHO €CTECTBEHO YHUCJIO C U Jla pasriejamMe
muoxkecTBoTo A = { a | (Fz)[z < ¢ & lp,(z)] }. Hokaxkere, ue A e
[OJLy pa3peLInMo, HO He € Pa3pelIlMo.

Venex! g

BapHUaHT &. HOMED rpyna | IOTOK KypC CIEUaJTHOCT

2

Nwme:

ITucmen usnut nmo V3uucammMocT U CII02KHOCT

07/02/2019 r.

Baxa. 1. Hdokaxere, e dynkuusita f € IPUMUTUBHO PEKYPCHBHA,
K'bJIETO:

f(z) = 6pos Ha exMHULUTE B JBOMYHUS 3alUC HA T.
3an. 2. Ja pasriejaMe MHOXKECTBATA
K={zllvs(z) }, Ko={1(e,2) |'ve(z) }, Ky ={a| W #0}.
Hokaxere, ue K =, Ko = K1.

3az. 3. Jla dbuxcupaMe eIHO €CTECTBEHO UUCJIO C U Ja pasriejaMe
mHoxkecTBOoTO A = { a | (Fz)[z < ¢ & lpq(x)] }. Hdokaxere, ye A e
[OJIy Pa3pelIuMo, HO HE € Pa3pelInMo.

Venex! 8



